
 鮨文沢        FUMISAWA 
      СУШИ & САШИМИ                                   РОЛЛЫ 

  

       Суши Сашими  Маки с огурцом  /  с авокадо 6 шт 350 / 450 
 1 шт 50 гр  Маки с лососем  / с угрем 6 шт 550 / 900 
Аками 900 2500  Маки с тунцом 6 шт 1900 
Чуторо 1100 2700  Ролл с креветкой темпура  5 шт 700 
Торо 1200 2900  Калифорния лосось 5 шт 850 
Лосось 350 750  Калифорния краб 5 шт 1100 
Лосось брюшко 350 750  Желтохвост чили  5 шт 1400 
Лосось Абури 400 ---  Сашими ролл 5  шт 1900 
Копченый угорь 350 750  Острый тунец  5 шт 2900 
Гребешок 350 750  Ролл с икрой морского ежа  5 шт 2700 
Креветка 350 750  Овощной 8 шт                                       850 
Креветка Ама Эби 450 1200  ‘Филадельфия’ 8 шт 950 
Исаки 450 1200  ‘Зеленый дракон’  8 шт 950 
Сузуки 450 1200  ‘Черный дракон’  8 шт 1400 
Икра лосося 550 1500  ‘Красный дракон’  8 шт 3900 
Королевский краб 550 1300  Острый лосось 8 шт 1300 
Желтохвост 550 1300  Ролл с лососем и авокадо 8 шт 1500 
Дикий желтохвост 700 1900  Острый ролл с гребешком 8 шт 1900 
Мадай 750 2200  Лосось с трюфелем 8 шт 1900 
Шимаджи 800 2400  Туна ‘Ямагобо’ ролл 2500 
Тунец брюшко с луком 1200 2900  Острый ролл с крабом гребешком 2700 
Икра морского ежа 1500 4700  Торо маки 8 шт 3000 
Кобэ 1700 ---  Желтохвост с трюфелем 8 шт 3100 
Острый лосось 450 ---  Острый ролл с тунцом и крабом 8 шт 3700 
Острый угорь 450 ---  Хрустящий острый тунец  8 шт 3900 
Острый гребешок 450 ---  Тунец с трюфелем 8 шт 5100 
Острый хамачи  650 ---  Теплый ролл с лососем  6 шт 950 
Острый тунец 900 ---  Теплый ролл с лососем и икрой  8 шт 1400 
Сашими new style лосось  950  ‘Fumisawa’  с лососем 5 шт 1900 
Сашими new желтохвост  1900  ‘Fumisawa’ с угрем 5 шт 1900 
Сашими new style тунец  2900  Теплый ролл с тунцом и креветкой 2600 

   Ролл с мягким крабом 6 шт 3000 

ВЫБОР ОТ ШЕФА 

 Теплый ролл с тунцом и икрой  8 шт 5000 
   

   
     
СУШИ   

СЕВИЧЕ И ТАРТАР УМЕ 6 шт 3000  
ТАКЕ 8 шт 3750  

МАТСУ 10 шт 4550  Севиче с лососем 1100 
АБУРИ 7 шт 4800  Севиче с желтохвостом 2300 

ОМАКАСЕ 10 шт 7100  Тартар из лосося 1400 
   Тартар из гребешка 1400 
САШИМИ   Тартар из желтохвоста  2000 

УМЕ 3 вида 4800  Тартар из тунца на рисовых чипсах 2400 
ТАКЕ 5 видов 8000  Трио тартаров 2900 

МАТСУ 7 видов 11000  Тартар из тунца 3000 
ОМАКАСЕ 10 видов 17000  Торо тартар 3300 

     

ДЕСЕРТЫ   

     
Жареные бананы в карамели                      500  Торт пломбир с ягодами 600 
Фондан зеленый чай 600  Карамельный фондан 600 
Баскский чизкейк 600  Стаканчик с зернами чиа и манго   650 
Маття чизкейк с малиновым сорбетом 700  Кокосовая панна котта 700 
Семифредо с земляникой 1050  Мильфей с малиной 1250 
Десерт “Павлова” с земляникой 1400  Земляничный суп 2700 
Земляничный пирог   3700  Мильфей с земляникой 3700 
     

+7 (495) 775-19-69 

Понедельник-воскресенье 

 12.00 - 24.00 

Все цены указаны в рублях      17.04.2023 



鮨文沢        FUMISAWA 
ЗАКУСКИ  СУПЫ 

     Чипсы из кожи лосося 350  Мисо суп с креветкой и грибами 550 
Бобы эдамаме с морской солью    450  Острый суп с лососем 700 
Острые бобы эдамаме                                           550  Суп из щёчки лосося 900 
Баклажан на гриле                              550  Японский буйабес 1250 
Овощи темпура                                    550  Японский Том Ям 1300 
Холодная соба 600  Суп из тунца 2100 
Овощной спринг ролл                                      650  Суп из краба 3000 
Спринг ролл с креветкой 800  Шабу Шабу / Сукияки 22000 
Спринг ролл с крабом 1100   
Тофу экадаши                                                                             700  

САЛАТЫ Тофу темпура с пармезаном 900  

Гёдза с креветкой 950  

Креветки в соусе васаби 1000  Японский зелёный салат  600 
Японский омлет с крабом 1100  Салат из шпината                                   600 
Креветки темпура  1150  Салат из киноа                                        650 
Тако лосось / Тако краб 950 / 1500   Салат из жареных баклажанов        700 
Авокадо на гриле с лососем 1200  Кубики авокадо в сладком соусе   850 
Авокадо на гриле с крабом  1700  Кайсо салат с крабом и соусом юдзу 1200 
Авокадо на гриле с тунцом 2900  Салат ‘Татаки лосось’ 1200 
Креветки попкорн 1400  Салат c крабом и огурцом  1300 
Ассорти японских грибов на гриле 1500  Салат из краба со шпинатом 1800 
Татаки из говядины 1500  Салат из краба с огурцом и манго 2200 
 Яйцо пашот с камчатским крабом 1500  Салат с морепродуктами 2800 
Чилийский сибас в темпуре 1500  

КУШИЯКИ Чёрная треска в темпуре 1700  

Фаланга краба в темпуре 2300  

Икра морского ежа в темпуре 3700  Лосось/ Гребешок 1300 
Гёдза с кобэ 3700  Сладкая креветка 1900 
Мягкий краб темпура 5100  Курица 650 
Чираши исаки / икра 1250 / 2500  Кобэ 4700 

РЫБА 

  

 

ЛАПША 
 

 

Щёчки лосося 900  СУП / ЖАРЕНАЯ / КАРРИ 
‘Камамиши’ с лососем и гречкой 950  Овощи  750 700 1000 
Лосось  ‘Fumisawa’ 1700  Курица   850 800 1200 
Абури барабулька 1200  Креветка 1250 1200 1500 
Лосось в соусе терияки 1900  Чёрная треска 1750 --- --- 
‘Камамиши’ с крабом и рисом 2000  Морепродукты 1650 1600 1900 
Сузуки на гриле 2700  Кобэ 3650 3600 3900 
Щечки тунца 2900    
Чилийский сибас 3500  РИС Запеченная нога краба 3700  

Чёрная треска на гриле 4000  

Магуро Fumisawa 4500  ПОКЕ 
Татаки тунец с перечным соусом 4900  Лосось 800 
Тунец на  гриле  5100  Краб 1500 
   Желтохвост 1700 

 ПТИЦА 
 Тунец 3200 
 Ассорти от шефа 1900 

   
Курица терияки с соусом юдзу 850  ЖАРЕНЫЙ / КАРРИ 
Цыплёнок в соусе мисо 1100  Овощи 550 850 

   Яйцо 500 --- 

КОБЭ  Курица 700 1000 

 Угорь 1200 1500 
 Креветка 1200 1500 

Рибай  16500  Морепродукты 1500 1800 
Сирлоин  18500  Тунец 2700 --- 
Тендерлоин  20500  Кобэ 3600 3900 
     

 

 

+7 (495) 775-19-69 

Понедельник-воскресенье 

 12.00 - 24.00 



КЕБАБ-МЕНЮ
САЛАТЫ Дорадо на углях 1350
Салат "Назрин" 1150 Шашлык из семги 1450
Салат со шпинатом и овощами 750 Шашлык из баранины 1050
Деревенский салат с яйцом пашот 680 Баранина на косточке 1350
Салат из свеклы с сыром и кедровыми орехами 640 Семечки (ребрышки ягненка) 980
Салат из хрустящих баклажанов 740 Шашлык из индейки 720
Салат из печеных баклажанов с ореховой заправкой 790 Шашлык из курицы 680
Оливье со слабосоленым лососем 950 Люля-кебаб из баранины 980
Цезарь по-азербайджански 790 Люля-кебаб из курицы 720
Теплый салат с печенью кролика 990 Люля-кебаб из картофеля 350
Салат овощной с сыром и зеленью 780 Шашлык из телятины 1080
Винегрет 520 Люля-кебаб из телятины 980
Салат из молодой капусты 470 Люля-кебаб из индейки 740
Чобан салат 700 Мясная пахлава из баранины 950
Салат с телятиной и горчичной заправкой 820 Мясная пахлава из телятины 850

Айва на мангале 500

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ Грибы в жировой сетке на мангале 400
Ассорти овощей и зелени 950
Ассорти сыров 780 ГОРЯЧИЕ БЛЮДА
Пряная сельдь на картофеле со свежим огурцом и яйцом 580 Стейк из семги с брокколи на пару 1480
Икра из баклажанов 580 Рыбные котлеты с пюре 850
Ассорти солений 590 Хрустящая рыбка с овощным салатом 780

Сочные пельмени с курицей 550

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ Куриные котлеты с овощами 720
Чебурек с мясом 450 Курица в сметанном соусе и грибами 680
Хачапури по-аджарски 580 Цыпленок табака 1050
Хачапури по-имеретински 560 Котлеты из индейки с гречневым ризотто 820
Хачапури на мангале 650 Стейк из индейки с овощами 890

   Кутабы 2шт: Манты с говядиной и бараниной 680
                          - с сыром 400 Долма в виноградных листьях 790
                          - с сулугуни 400 Голубцы по-бакински 990
                          - с мясом 400 Буглама (тушеная баранина в бульоне с овощами) 1350
                           -с  зеленью 400 Кюрза (сочные пельмени с бараниной) 570
                           -с тыквой 400 Медальоны из телятины с перечным соусом 980

Донер с курицей 590 Говурма (жаркое из телятины) 1100
Пирожки - 4шт (с сыром, с картофелем, с мясом) 420 Бефстроганов из телятины 930
Жареный сулугуни с ягодным соусом 470

ГАРНИРЫ
СУПЫ Рис 300
Пити (баранина, томленая в горшочке с картофелем) 880 Гречка 250
Кюфта-Бозбаш (суп с тефтелей и картофелем) 940 Картофельное пюре 250
Постный борщ 420 Картофель на мангале 300
Дюшбара (суп с пельмешками из баранины) 530 Картофель жареный по-домашнему 250
Харчо с ягненком 740 Овощи на мангале 700
Суюк (бакинский суп с щавелью, зеленью и яйцом) 520
Довга (суп из домашнего кефира с зеленью и рисом) 470 ДЕСЕРТЫ
Гороховый суп по-домашнему 520 Яблочный штрудель 680
Суп гуляш из баранины 720 Шоколадный медовик 550
Аришта (куриный суп с домашней лапшой и 520 Медовик 480
Суп-пюре из чечевицы с говядиной 650 Наполеон 600
Рыбная похлебка из трески 620 Тирамису 600
Парча Бозбаш (суп из говядины с картофелем) 820 Горячий шоколадный пирог с мороженым 620

Пахлава 280

МЕНЮ ПЛОВА Хворост 100гр 320
1200 Халва 100гр 240

Курабье 4шт 300
Сабза-Говурма (традиционный плов с мясом и зеленью) 1350 Мутаки 2шт на выбор (с грецким орехом/мармеладом) 180
Узбекский плов 820 Трубочка со сгущенкой 150
Плов с курицей, горохом нут изюмом 600 Панна-котта с сезонными фруктами 600
Плов с говядиной 780 Павлова Ханым 650

   Бакинский плов (ягненок с сухофруками и рис с
   шафраном)



鮨文沢TEISHOKU LUNCH 
 

Салат, суп, ассорти суши 
   десерт и зеленый чай 

 

 
Салат, суп, рис, ассорти сашими 

десерт и зеленый чай 

 

 
Салат, суп, ассорти роллов  

 десерт и зеленый чай 

 
 

Салат, суп удон, креветка и овощи темпура 

десерт и зеленый чай 

 

 

Салат, суп, холодная Часоба, креветка и овощи темпура 
 десерт и зеленый чай 

 

 

 
Салат, суп, рис, креветки и овощи темпура 

десерт и зеленый чай 

 

 

Салат, суп, рис, сукияки с курицей 

десерт и зеленый чай  

  

 

 Салат, суп, курица под соусом терияки 

десерт и зеленый чай 

 

 

Салат, суп, лосось под соусом терияки 

десерт и зеленый чай 

 

 

Салат, суп, тунец в соусе терияки 

десерт и зеленый чай 

 
Все цены указаны в рублях    17.04.2023 

+7 (495) 775-19-69 

ПН - ПТ / 12.00 - 17.00 

СУШИ 1900 

САШИМИ 2300 
 

MAKИ 1600 

ГОРЯЧИЙ СУП УДОН 1100 

ТЕМПУРА 1200 

СУКИЯКИ 1500 

КУРИЦА ТЕРИЯКИ 1300 

ХОЛОДНАЯ ЧАСОБА 1400 

ЛОСОСЬ ТЕРИЯКИ 1700 

ТУНЕЦ ТЕРИЯКИ 2100 



 

 鮨文沢        FUMISAWA 

 

Все цены указаны в рублях 17.04.2023 
 

ЧАЙНАЯ КАРТА 

                             ЯПОНСКИЕ ЧАИ                   450 мл 
 

                                ЧАИ МИРА                         750 мл 
     
СЕНТЯ СЁ 550  АССАМ 450 
ГЕММАЙТЯ С МАТТЯ КАОРИ 600  ЭРЛ ГРЕЙ 450 
КАРИГАНЭ МОЭГИ 600  МОЛИ МЭЙ ХУА ЧА 750 
КУКЕЙТЯ С МАТТЯ УРОИ 600  НАЙ СЯНЬ 750 

ФУКАМУСИТЯ 650  ДЯНЬ ХУН ИНЬ ЦЗЫНЬ МЭЙ 800 

ТАНЕГАШИМА «484» « BLACK PEARL» 650  СИ ХУ ЛУН ЦЗИНЬ 900 
ДАЙФУКУТЯ 700  ДА ХУН ПАО 900 
ГЕММАЙТЯ С СЕНТЯ ДАНРАН 700  ТЕ ГУАНИНЬ ВАН 900 
МАТТЯ УДЗИ НО-ШИРО 750  ШУ ПУЭР ЗОЛОТОЙ 1200 
СЕНТЯ ИРОДОРИ 750  

  КУКЕЙТЯ С ЮДЗУ 750  
НЕЧАЙНЫЕ И ЯГОДНЫЕ ЧАИ ЯПОНСКИЙ УЛУН ОРГАНИК 800  

ХОДЗИТЯ 800  
 УДЗИ ГЁКУРО  900  ТРАВЯНОЙ СБОР 450 

ЯПОНСКИЙ ГАБА ЧАЙ 900  ХОДЗИТЯ – СОЛЁНАЯ КАРАМЕЛЬ 550 
ЯПОНСКИЙ ГРЕЧИШНЫЙ ЧАЙ 900  ИМБИРНЫЙ ЧАЙ (СОГРЕВАЮЩИЙ) 650 
   ЯПОНСКАЯ МАСАЛА 650 

ГЛИНТВЕЙН 350 мл 

 ШИПОВНИК ПО СТАРИННОМУ РЕЦЕПТУ 700 
 МАРОККАНСКИЙ ЧАЙ 750 

   ГРАНАТОВЫЙ 750 
КЛАССИЧЕСКИЙ 650  ТРОПИЧЕСКИЙ ЧАЙ 850 
МАЛИНОВЫЙ 850    
С ХЕРЕСОМ И МЁДОМ      850    

БАР 

                НАСТОЙКИ    50 мл  СЛИВОВОЕ ВИНО 125 мл 

     
Вишня 600  Уменисики Умешу  Сладкое, выразительное во 950 
Клубника - Базилик 600  вкусе, с нотками сухофруктов и сливовой косточки. 14% 

 Малина - Мята 600 
 

Кишу Акай Умешу  Ароматное вино, 950 
Черная Смородина 600  изготовлено из японской сливы Уме с добавлением  
   листьев Периллы 12% 

 
 

   Кишу Хачимиту Умешу Вкус элегантный, 950 
   гармоничный, со сладкими нотами мёда и спелого  
   персика, приятной кислинкой в послевкусии 12%  

КОФЕ ВОДА 
     
Ристретто / Эспрессо / Американо 210  Сан Бернардо 330 мл 450 
Капучино / Двойной эспрессо 250  Сан Бернардо 750 мл 800 
Латте / Какао 300  Сан Бернардо газ. 330 мл 500 
Маття-Капучино / Маття латте 450  Сан Бернардо газ. 750 мл 800 
Маття Айс Латте 550  Фудзи 780 мл 1100 
Айс Латте / Гляссе 350  

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 200 мл Айс Эспрессо - Тоник с Юдзу 550  

                                  ЛИМОНАДЫ 400 мл  Морковь 350 
   Сельдерей 350 
Слива Умэ 550  Апельсин / Грейпфрут 400 
Грейпфрут - Маракуйя 650  Яблоко 400 
Манго - Личи 650  Томат 500 
Калпис - Юдзу 850  Лимон 550 
   Ананас 800 
   Манго 900 
   Гранат  950 

     

+7 (495) 775-19-69 

Monday- Sunday/ 12.00 - 24.00 



 

鮨文沢        FUMISAWA 
                                               Саке                               50мл/Бутылка 

 

                       Все цены указаны в рублях 17.04.2023 

*Рекомендовано к подаче в горячем виде 

  

НИХОНСЮ СЕТ  
4 шт х 50 мл 

Дассай Мигаки 39, Хакусика Cноу Бьюти, Сикика Рэйсуй, Алладин Юдзу                              2500  

ХОНДЗЁДЗО 

 Акаши-Тай Токубэцу. Хёго*        Сбалансированный, пикантный и насыщенный вкус с выраженными тонами умами                                                               
(300 мл) 15% 

800/4800 
 550 

 
ДЗЮНМАЙ 

      
Хакусика Тарудзаке. Хёго* 450/2700   Алладин Юдзу. Фукусима 700/4200 
Классическое саке с легким кедровым оттенком (300 
мл) 13% 

 

   
Яркий аромат с оттенками мандарина, лайма и 
цветочными тонами (300 мл) 10% 

 

 

Карихо Намахаге. А�кита* 750/4500   Кайун Токубэцу. Сидзуока 650/9400
Суперсухое саке с ароматом зерновых, цедры и 
спелых фруктов (300 мл) 15%    

Саке с нотами дыни и ананаса (720 мл) 15%  

Имаё Тсукаса Блэк. Ниигата*   Супер сухое саке, обладает ярким рисовым вкусом и насыщенным устойчивым 
послевкусием (720 мл) 16% 850/12300 

 
      

ГИНДЗЁ 
     
Хакусика Намачодзо. Хёго 450/2700  Сикика Рэйсуй. Эхимэ 750/7500 

Деликатное саке с цветочными нотами (300 мл) 13% New Style sake, с тонами чернослива и крыжовника (500 мл) 8% 

      
Умэнисики Тууно. Эхимэ Саке с деликатным ароматом, которому свойственны ноты тропических фруктов, 

сухим вкусом и легкой рисовой сладостью (720 мл) 15% 
500/7000 

 
      

ДЗЮНМАЙ ГИНДЗЁ 
 

Кайун Токусен. Сидзуока Саке яркое, с тонами манго, банана, ананаса (720 мл) 16% 950/13700 
 

ДАЙГИНДЗЁ 
        

Аидзу Хомарэ.  Фукусима       Сбалансированное авторское саке с ярким ароматом экзотических фруктов и 

мягким вкусом (720 мл) 16% 
1200/17400 

 
      

ДЗЮНМАЙ ДАЙГИНДЗЁ 
 

Хакусика Дзюнмай Дайгиндзё. Хёго  900/5400   Дассай Мигаки 39. Ямагути  

 
1400/19600 

Деликатное саке с фруктовыми и цветочными 
нотами (300 мл) 15%    Сбалансированное, с ароматом тропических плодов 

манго и ананаса (720 мл) 16% 

 

 

Дэватсуру Хитэн но Юмэ. А�кита 

 
800/11600   Нанбу Бидзин. Иватэ 1950/28200 

Яркое саке с тонами экзотических фруктов (720 мл) 
15%    Деликатное саке с легким ароматом экзотических 

фруктов. Остаток риса после шлифовки 35% (720мл) 
16% 

 

Онна Накасэ. Сидзуока 950/13700   Дассай Мигаки 23. Ямагути 2150/30100 

Элегантное саке с ароматом персика и дыни (720мл) 16%   Нежное саке с ароматом зеленого яблока и груши (720 
мл) 16% 
 

 

Кайун Дзюнмай Дайгиндзё. Сидзуока 1300/18800     
Саке с ярким ароматом зеленого яблока и ананаса (720 мл) 16% 
 

 

    

     
НИГОРИ 

  
Хакусика Cноу Бьюти. Хёго          "Облачное саке", с молочными нотами и тонами дыни в послевкусии (300 мл) 14% 650/3900 
      

ИГРИСТОЕ САКЕ 

      
Ханаби Спарклинг. Ниигата              4900  Нанбу Бидзин Спарклинг. Иватэ 14500 
Яркое игристое саке,  произведенное путем вторичного 
брожения в бутылке по   шампанскому методу (300 мл) 8%   Вкус саке чистый, мягкий, изящный, с цветочными оттенками 

и легкой игристостью в послевкусии (360мл) 14% 
      

+7 (495) 775-19-69 

Monday- Sunday/ 12.00 - 24.00 



  

  鮨文沢    БАР 
ВИСКИ ШОТЛАНДИЯ 50 мл 

  
США 50 мл  

   
Glenfarclas 10 Y.O. Single Malt 1100  Jim Beam Rye Kentucky 600 
Glenfarclas 15 Y.O. Single Malt 1600  Jack Daniel's 700 
Royal Brackla 12 Y.O. Single Malt 1800  Woodford Reserve 1050 
Balvenie Doublewood 12 Y.O. Single Malt 2100 

 ИРЛАНДИЯ 50 мл 
 

Macallan 12 Y.O. Single Malt Triple Cask 2100   

Macallan 18 Y.O. Single Malt Double Cask 4500  Jameson 650 
Glenfiddich 15 Y.O. Single Malt 1700  Writers’ Tears Copper Pot 800 
Glenfiddich 18 Y.O. Single Malt 2200  

ЯПОНИЯ 50 мл 
 

Laphroaig 10 Y.O. Single Malt Islay 1600   
Lagavulin 16 Y.O. Single Malt Islay 1600  Sapporo Blended 900 
Monkey Shoulder Blended Malt 900  Masahiro Pure Malt 12 Years Old 2800 
Chivas Regal 12 Y.O. Blended 1100    
Chivas Regal 18 Y.O. Blended 2200    
Chivas Regal 21 Y.O. Blended 2900    
Compass Box Hedonism Blended Grain 2300    
     
     
     
     
Yuzu Margarita Tequila, yuzu, agave 950  Ginger Passion Rum, ginger, passion fruit 900 

Song of Ai Rum, triple sec,  passion fruit 950  Shikuwasa Tequila, italicus, shikuvasa liqueur 950 

Fumisawa Soju, prosecco, lychee 950  Lychee Martini Vodka, vermouth Extra Dry, lychee 950 

Kobo Daisy Japanese whisky, kalua, fernet branka 1100  Mizuki Gin, raspberry, egg white, yuzu 990 

     

     

ПИВО 330 мл 
  

ДЖИН 50 мл 
 

   

Clausthaler  Non-Alcoholic. Germany 500  Suntory Roku Kraft Gin. Japan 700 

Asahi Super Dry. Italy 700  Bombay Sapphire London Dry. England 1100 
Sapporo. Irish 700  Hendrick’s. Scotland 1300 

СЁТЮ 50 мл 
    

  
РОМ 50 мл 

 

Shōchū Umenishiki Ayame 25%. Japan 
 

400   

ВОДКА 50 мл 
  Bayo White. USA 650 

  Kiyomi Rum. Japan 800 

Onegin. Russia 450  Angostura Aged 7 Y.O. Trinidad & Tobago 900 

"Tito's" Handmade Vodka. USA 550  Botucal Reserva Exclusiva. Venezuela 1100 
Grey Goose. France 800  Botucal Single Vintage 2007. Venezuela 3200 

КОНЬЯК 50 мл 
  

ТЕКИЛА 50 мл 
 

   

Hennessy V.S. 950  Corralejo Blanco 800 

Lheraud Cognac V.S.O.P. 950  Corralejo Reposado 950 

Martell V.S.O.P. 1400  Corralejo Anejo  1300 

Monnet X.O. 2800  
ГРАППА 50 мл 

 
Otard  X.O. 2900   

Hennessy Х.O. 3800  Grappa Nonino Riserva Antica Cuvee 1600 

АРМАНЬЯК 50 мл 
  

ХЕРЕС 75 мл 
 

   

Baron G.Legrand V.S.O.P. 950  Fino "Inocente" 600 
Baron G.Legrand X.O. 2500  Amontillado Contrabandista  700 

КАЛЬВАДОС 50 мл 
  Pedro Ximenez Valdespino 750 

  
ПОРТВЕЙН 75 мл 

 

Coeur de Lion Calvados Pays d’Auge 1600   

   Graham's Late Bottled Vintage Port 2013 750 
   Graham’s 20 Year Old Tawny Port 1600 
     

ЛИКЕРЫ / ДИЖЕСТИВЫ 50 мл 
  

 
     

Baileys 500  Branka Menta 600 

Martini  Bianсo / Rosso / Rosato / Extra Dry 75ml 500  Fernet Branсa 600 

Limonchello   600  Absinthe Old Tradition 600 

Jagermeister 600  Amaretto 600 
 

                                                                                                  Все цены указаны в рублях      17.04.2023                                  

+7 (495) 775-19-69 

ПН - ВС / 12.00 - 24.00 

КОКТЕЙЛИ 


